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 ȑالذ ȑان صحفي حول استطلاع الرأǽصیرةأبǼ زȞحول جراه مر  

  "صǼح على مصر"مǼادرة 

  ماجد عثمان 

  مصرȄین لم ǽسمعوا عن مǼادرة "صǼح على مصر" 5واحد من Ȟل 

  أرسلوا رسائل لأرقام المحمول الخاصة بخدمة "صǼح على مصر" ثلث المصرȄین

 

 

 

 

 

 

  

  

 ȑحوث الرأǼل ȑز المصرȞالمر Ȑالمصأجر ȑاستطلاعاً لرأ (صیرةǼ) حالعامǼادرة "صǼین حول مȄعلى  ر
.ȑسي لمساعدة الاقتصاد المصرǽس السǽمصر" التي أطلقها الرئ  
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ǽسمعوا عن مǼادرة صǼح على مصر، وترتفع هذه من المصرȄین لم  %21وقد أظهر الاستطلاع أن 
  في الرȄف.  %25في الحضر إلى  %16النسǼة من 

وقد تم سؤال من سمعوا عن المǼادرة عما إذا Ȟانوا یرون أن هذه المǼادرة ǽمȞن أن تساعد على تحسن 
الأحوال في البلد، وتشیر النتائج إلى أن ثلثي من سمعوا عن المǼادرة یرون أنها ǽمȞن أن تساعد على 

بوا Ǽأنهم لا أجا %11یرون أنها لن تحقȘ أȑ تحسن في أحوال البلد بینما  %21تحسن الأحوال و
ǽعرفون. وتنخفض نسǼة من یرون أن مǼادرة صǼح على مصر ستساعد على تحسن أحوال البلد من 

بین الحاصلین على تعلǽم جامعي أو  %56بین الحاصلین على تعلǽم أقل من متوسط إلى  73%
  أعلى.

ȑ رسائل على أأنهم لم ǽشارȞوا في مǼادرة صǼح على مصر حیث لم یرسلوا  وقد ذȞر ثلثي المستجیبین
ذȞروا أنهم قاموا بإرسال رسالة إلى الأرقام الخاصة  %4أرقام التلǽفون المحمول الخاصة ǼالمǼادرة، بینما 

قالوا أنهم قاموا بذلك Ȟل یوم  %6ذȞروا أنهم قاموا بذلك أكثر من مرة و Ǽ23%المǼادرة مرة واحدة، و
  درة وحتى یوم إجراء الاستطلاع.منذ أن تم تخصǽص أرقام للرسائل الخاصة ǼالمǼا تقرǼȄاً 

Ȟور أكثر مشارȞة في المǼادرة من السیدات حیث تبلغ نسǼة من أرسلوا رسالة واحدة على وȄبدو أن الذ
بین الذȞور، Ȟما ǽعد الأكبر سناً أكثر مشارȞةً من  %37بین الإناث إلى  %29الأقل ترتفع من 

بین الشǼاب  %27ابل مق %37نة أو أكثر س 50الشǼاب حیث تبلغ النسǼة بین من بلغوا من العمر 
سنة. ومن اللافت للنظر أن نسǼة المشارȞة بین المصرȄین في أعلى مستوȐ  30إلى  18في العمر 

على  %31مقابل  %38مستوȐ اقتصادȑ (اقتصادȑ لا تختلف Ȟثیراً عنها بین المصرȄین في أدنى 
  الترتیب).

  منهجǽة الاستطلاع:

والتزاماً Ǽأخلاقǽات نشر الاستطلاعات ǽفصح المرȞز عن منهجǽة إجراء إعمالاً لمبدأ الشفافǽة 
  الاستطلاع وهي Ȟما یلي:

 Ǽ1526استخدام الهاتف المنزلي والهاتف المحمول على عینة احتمالǽة حجمها  ستطلاعالاتم إجراء 
سنة فأكثر غطت Ȟل محافظات الجمهورȄة، وقد تمت Ȟل المقاǼلات  18مواطناً في الفئة العمرȄة 
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، وǽقل هامش الخطأ في النتائج %42وȃلغت نسǼة الاستجاǼة حوالي  .2016 مارس 9و 8یومي 
   .%3عن 

قابل م وقد تم تموȄل الاستطلاع من الموارد الذاتǽة لǼصیرة ولم یتلȘ المرȞز تموȄل من أȑ جهة 
  .إجراء الاستطلاع

للحصول على مزȄد من التفاصیل حول النتائج والمنهجǽة المستخدمة أو للحصول على العرض 
   www.baseera.com.egالبǽاني للنتائج ǽمȞن الرجوع للموقع الإلكتروني 


